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Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdések

A 2010. december 31-ig hatályos általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 
77. § (1) és (2) bekezdései összeegyeztethető szabályozást tartalmaznak-e a közös 
hozzáadottértékadó-rendszerről szóló, a Tanács 2006/112/EK irányelve1 (a továbbiakban: 
HÉA irányelv) 90. cikk (1) bekezdésében szabályozottakkal, vagyis a nemzeti áfa törvény 
tartalmazza-e valamennyi ott felsorolt adóalapot csökkentő esetet?

Amennyiben nem, nemzeti szabályozás híján jogosult-e az adózó az adósemlegesség és 
arányosság elvei alapján a HÉA irányelv 90. cikk (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel 
adócsökkentésre, amikor az ügylet teljesítését követően az ellenértéket nem kapta meg?

Amennyiben a 90. cikk (1) bekezdése közvetlenül hatályosul, az adózó milyen feltételek 
megvalósulása esetén élhet az adócsökkentés lehetőségével? Elegendő-e a helyesbítő számla 
kiállítása és a vevő részére történő megküldése, vagy annak igazolása is szükséges, hogy a 
termék ténylegesen visszakerült a tulajdonába, birtokába?

A harmadik kérdésre adott nemleges válasz esetén a közösségi jog alapján köteles-e a 
tagállam megtéríteni az adózó azon kárát, amely abból származik, hogy a tagállam nem tett 
eleget harmonizációs kötelezettségének, ezáltal az adózó nem élhetett az adócsökkentési 
lehetőségével?

Értelmezhető-e a 90. cikk (2) bekezdése akként, hogy a tagállamoknak lehetőségük van a 
teljes vagy részleges nem fizetés esetén az adóalap csökkentésétől eltekinteni, ha igen, erről 



kifejezetten a tagállami jogszabálynak tiltó formában kell rendelkeznie vagy szabályozás 
hiánya ugyanilyen joghatást vált ki?
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Amennyiben nem, nemzeti szabályozás híján jogosult-e az adózó az adósemlegesség és arányosság elvei alapján a HÉA irányelv 90. cikk (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel adócsökkentésre, amikor az ügylet teljesítését követően az ellenértéket nem kapta meg?


Amennyiben a 90. cikk (1) bekezdése közvetlenül hatályosul, az adózó milyen feltételek megvalósulása esetén élhet az adócsökkentés lehetőségével? Elegendő-e a helyesbítő számla kiállítása és a vevő részére történő megküldése, vagy annak igazolása is szükséges, hogy a termék ténylegesen visszakerült a tulajdonába, birtokába?


A harmadik kérdésre adott nemleges válasz esetén a közösségi jog alapján köteles-e a tagállam megtéríteni az adózó azon kárát, amely abból származik, hogy a tagállam nem tett eleget harmonizációs kötelezettségének, ezáltal az adózó nem élhetett az adócsökkentési lehetőségével?


Értelmezhető-e a 90. cikk (2) bekezdése akként, hogy a tagállamoknak lehetőségük van a teljes vagy részleges nem fizetés esetén az adóalap csökkentésétől eltekinteni, ha igen, erről kifejezetten a tagállami jogszabálynak tiltó formában kell rendelkeznie vagy szabályozás hiánya ugyanilyen joghatást vált ki?







